

西甲“国家德比” 巴萨 2:1 胜皇马

内马尔抢镜 梅西成陪衬

据新华社马德里 10月 26 日电 备受瞩目的西班牙“国家德比”26日晚以巴萨 2:1 取胜皇家马德里队告终。然而,比赛中的争议判罚却注定让这场“龙虎斗”余波不绝。

梅西和克·罗纳尔多双双哑火。首次参与“世纪大战”的内马尔为巴塞罗那首开记录,阿莱克西斯·桑切斯则在下半时扩大比分。皇马小将赫塞于伤停补时期间打入一球,却未能改变最终局势。

皇马主帅安切洛蒂的“新招”没有获得理想中的效果,拉莫斯出任后腰未能解决皇马中场的疲软,而贝尔作为中锋首发也鲜有表现。反观主场作战的巴萨则更为气定神闲,以一贯的主力阵容迎战,并在第 19 分钟打破僵局,伊涅斯塔带球至禁区边缘送出直传,左路的内马尔打远角攻破迭戈·洛佩斯的十指关。

皇马此后连续遭遇争议判罚,赫迪拉上半时结束前的射门被巴尔德斯扑挡后打在阿德里亚诺手上,而克·罗纳尔多下半时则在禁区内被马斯切拉诺撞倒,裁判对这两个可能

的点球均未予理睬。替补上场的本泽马在第 72 分钟打中横梁,似乎也证明了皇马这一晚运气不佳。

逃过一劫的巴萨在 5 分钟后利用反击扩大领先优势,贝尔直塞桑切斯,后者晃开瓦拉内,禁区外弧线球破网。

补时阶段,皇马终于迎来破门机会,克·罗纳尔多左路带球形成反击后横传中路,插上的赫塞在禁区边缘赶在对方防守队员之前出脚,低射入网。

皇马人在赛后纷纷对本场主裁的判罚表示不满,拉莫斯称裁判对结果起到了“决定性作用”,并认为两记点球“再明显不过”。安切洛蒂则针对裁判无视克·罗纳尔多禁区内被绊倒一事抱怨说:“在我看来,那是个显而易见的点球。所有人都看到了,除了裁判。”

而巴萨方面,布斯克茨则反唇相讥,讽刺对手“输不起”:“每次输球的时候,裁判就成了一个容易的借口。”

经此一役,巴塞罗那再度与皇马拉开 6 分差距,并继续领跑西甲。



巴萨球员内马尔在比赛中庆祝进球

法甲联赛 马赛主场负兰斯收获三连败

据新华社巴黎 10月 26 日电 法甲马赛队主教练鲍普身上的压力可谓越来越大,球队在 26 日的法甲联赛第 11 轮中主场 3:2 不敌兰斯队,收获三连败。

马赛队当日本来可能以平局收场,吉尼亚克在距离全场比赛结束还有 4 分钟时 2:2扳平了比分。不料兰斯队的奥尼安格抓住了无人盯防的好机会,在伤停补时阶段为客队打入制胜一球。

“我们正处于一个非常艰难的时期,”鲍普说。“我们有进攻并且试图破门,并努力去赢得比赛。但是我们很不走运。今晚非常不顺利。”

“(对方的)第三个进球让我们非常苦涩,连续 3 场联赛失利让人很失望,但是距离联赛结束还有好多场比赛呢,”他说。

兰斯队在上半时就凭借埃伊特和阿尔拜克的进球获得领先,而马赛队直到下半时第 12 分钟才由塔文扳回一球,这也是他从里尔队来到马赛之后的首粒进球。马赛后防大将迪亚瓦拉当日也打进一球,不过因越位被判无效。

马赛队目前在联赛积分榜上排名第六,7 分落后领跑的巴黎圣日耳曼队。

NBA 季前赛收官战 网队大胜残阵热火

的加内特以外全部出战,而热火队则雪藏了詹姆斯和波什两员大将,只剩下韦德一人独撑大局。

开场之后残阵出战的热火队并没有落太大的下风,反倒通过查尔莫斯和哈斯勒姆的稳定发挥实现了对网队的压制,一度确立了 7 分的领先。

网队并没有被热火队“三板斧”打乱节奏,在明星控卫德隆·威廉姆斯的调配下,网队逐渐站稳了脚跟,双方陷入胶着。双方的均势在第二节末段被打破,身材、力量上处于劣势的热火队防线在网队的强大攻势面前终于被轰开了缺口,网队在 5 分钟的时间内打出了 24:8 的小高潮,在半场结束时确立了 16 分的巨大优势。

下半场开场后网队继续扩大领先,双方分差一度达到 30 分以上,比赛胜负也提前失去了悬念,最终网队以 21 分的优势再度击败热火。

网队此役的取胜关键在于三分球,全队 27 次三分线外出手命中 17 球,命中率达到了恐怖的 63%,而素以三分球见长的热火队则仅有 13 投 3 中。在全队篮板的统计上,网队也以 38:24 占据绝对上风。

本场比赛网队共有 5 名球员得分达到两位数,替补上场的得分后卫阿兰·安德森得到全队最高的 17 分,皮尔斯上场 20 分钟得到 16 分和 7 个篮板,并送出两次助攻,特里得到 14 分。

进行完 25 日的比赛之后,NBA 将休战 3 天。29 日,2013-2014 赛季常规赛将正式开打。



网队球员皮尔斯(左)在比赛中持球进攻

据新华社华盛顿 10月 25 日电 25 日NBA 季前赛进入最后一天,全副主力出战的布鲁克林网队客场以 108:87 大胜缺少了詹姆斯和波什的迈阿密热火队,为新赛季开战积累了信心。

上赛季止步季后赛首轮的网队在休赛期完成了超大手笔的援引,在保留主力框架的同时引入了皮尔斯、加内特和特里这三名全明星级选手,又通过极低的价格签下了俄罗斯球星“AK47”基里连科,组成了 NBA 版的“银河战舰”,一跃成为热火队本赛季实现三连冠的最大威胁之一。

两队在季前赛曾经有过一次交手,当时网队以 24 分的巨大优势取胜。此役网队依然没有保留,除了背部有伤的基里连科和轮休

尼尔斯巴赫连任德国足协主席

新华社柏林 10月 25 日电 (记者王东) 在 25 日的德国足协全国代表大会上,德国足协现任主席尼尔斯巴赫再次当选,任期 3 年,直到 2016 年。

第 41 届德国足协全国代表大会 24 日和 25 日在南部历史文化名城纽伦堡召开,尼尔斯巴赫在 24 日代表德国足协宣布,德国申办 2024 年欧锦赛。25 日进行主席选举,由于没

有一名候选人挑战尼尔斯巴赫,因此与会代表就他本人连任进行投票。结果全部 253 名代表一致赞成尼尔斯巴赫继续担任足协主席。

现年 62 岁的沃尔夫冈·尼尔斯巴赫曾从事过记者和体育官员的工作。2010 年 3 月 2 日,他接替特奥·茨旺齐格,出任德国足协主席。

威廉王子表示 其子也将成为阿斯顿维拉队球迷

新华社伦敦 10月 25 日电 英国威廉王子表示其子将追随父亲的脚步,成为阿斯顿维拉足球队的球迷。

作为阿斯顿维拉队的球迷,威廉王子已经憧憬着有朝一日带着孩子去现场看比赛了。“当阿斯顿维拉队在维拉公园球场主场战胜曼联队时,我儿子一定在场,”威廉在将于 26 日举行的英足总成立 150 周年庆祝晚宴之前发布的一段视频中说。

作为英足总名誉主席,威廉将在晚宴上致开幕词。届时到场嘉宾包括国际足联主席布拉特和欧足联主席普拉蒂尼。

在威廉的努力争取下,本月初白金汉宫首次举办了一场正式足球比赛。“这场比赛的举行必须经过我祖母(英女王伊丽莎白二世)的同意。她对此非常支持,我(甚至)曾冒着汗和她说,她的草坪在比赛后有可能成为一大片沼泽。”威廉说。

美国职棒大联盟总决赛 红雀队险胜红袜队

据新华社华盛顿 10月 26 日电 2013 赛季美国职棒大联盟(MLB)总决赛(又称“世界系列赛”)26 日重燃战火,带着 1:1 平局回到主场的圣路易斯红雀队凭借第九局的一次关键得分以 5:4 险胜老牌劲旅波士顿红袜队,将总比分反超为 2:1。

总决赛第二场比赛的胜利让红雀队挽回了首场 1:8 失利所丢掉的颜面,在打破红袜队总决赛 9 连胜神话的同时也大幅度提升了本队士气。本场比赛红雀队进入状态非常早,年轻投手乔·凯利干净利落地连续将红袜队的 3 名打击手投出局,让四棒强棒奥尔蒂斯没有获得出场机会。攻守易位之后,红雀队连续打出高质量安打,先后由二垒手卡彭特和外野手霍利迪跑回本垒得分,首局打出 4 记安打,2:0 领先的红雀队着实给了对手一个下马威。

接下来的两局双方你来我往,一路战至 4:4 平。关键的第九局,红雀队守住了对手的进攻,在自己的进攻回合则抓住了对方守备的关键失误,由克雷格抢在对方传球回本垒之前抢先杀到,得到了全场比赛最为关键的一分,完成对红袜队的“绝杀”。

拥有 140 多年历史的美国职棒大联盟是世界职业棒球最高水平联赛,也是美国最具影响力的四大体育联赛之一。在 2012 年,MLB 成为世界上单赛季现场观众最多的联赛,一共吸引了 7500 万人次到现场观赛。